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YKkasaHusa ansi
TEXHUYECKUX CNYyXO

MpoVHCTPYKTMpPYWNTE NoNb3oBaTenen

C NOMOLLbIO AAHHOW MHCTPYKLUW NO
Mcnonb30BaHUIO NpUbopa OTHOCUTENBHO
obnacTtu NPUMEeHeHusA, BOSMOXHbIX

AN

onacHOCTAX nNpu pa6OTe n Kkcnnyatauumum
BbITAXKMW.

HdepxuTe AaHHy MHCTPYKLUMIO B OCTYNHOM ANS

nornb3oBaTerns MecTe.

Mpoumne ykasaHuna Bel HangeTe B pasgene
LYKaszaHusa ans nonb3opatensa”

B KOHLIE JAHHON UHCTPYKLUNN.

UHCTpYKUMA NO aKcnnyaTauum

1. UHcTannsiuuva v BBoA B
akcnnyartauuio

1.1 UHcmannsyus

BbiHbTE NpMBOP 1 NPUHAANEXHOCTU U3 KAPTOHHOW
yMaKoBKM.

[MpoBepbTE KOMMMIEKTHOCTbL NOMy4YeHHoro npubopa
(cpaBhu rmasy "O6bem noctasku").

Mpnbop noctaenseTcs B roTOBOM AN paboTbl Buae.

' BbiGepuTte mecto ansa ycrtaHoBku Silent TS
*+ TakuMm o6pa3om, YTOObl BEHTUNSALMOHHOE
oTBepcTUe OCcTaBariocb CBOGOAHbLIM.

Mpu ycTaHOBKe B LWKadax 0TBepCTME NpeayCMOTPETb
C YYETOM CrieytoLLMX MUHUMATbHbIX pa3MepoB:
* Kpyr: MUHUMYM 120 MM B guameTtpe
* [psAmMoyronbHuK: MUHUMYM 170 X 65 MM.
Silent TS npeaHasHayveH onsi YyCTaHOBKM Ha nony
(Hanpumep, Noa cTonom).
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B yacTHOCTU Npu MOHTaxe npudopa
Ha ponukax (CM. NpUHaANeXHoOCTH) ero
cneayeT 3KCnyaTupoBaTh TONMbLKO NpuU
ycTaHOBKe Ha nony.

1.2 lMoOknroYyeHue K
8bIMSIXKHOU eeHmMunssyuu

[MogkntoyeHre K BbITSXKHOM BEHTUNSALMM

NPON3BOANTCS C NOMOLLbIO BCACLIBAKOLLETO LUMaHra.

» BcTaBbTe BcacbiBalOLWMA LWUNAHT HA WTyUep
nabopaTopHOM BbITAXKN (CHUMOK 1).

* [Mogkntounte BCaCbIBAKOLLMIA LUMAAHT K HYXXHOMY
npubopy (Hanpumep, Dustex master plus,
BbITskHOM Mogynb 1 T.4.).

Mpun nomowm nepexogHunka unu Y-obpasHoro

agjanTtepa K nblfecocy MoryT NoACOEANHATLCH

00 AByX NpnbopoB, Npu HeobxoanmocTn cnegyet

ynoTpebuTb agantep ANs WTyLepoB (Cm.

NPUHaANEXHOCTH).

@ Hu B koem cny4ae He 3kcnnyaTMpoBaTb
Silent TS 6e3 BcacblBaloLLero LunaHra.

M3beratb KpyTbIX NOABEMOM U
"npoBucaHua" no xoay wnadra. LWWnaHr
He nepexxumarb U NpoknagbiBaTb 6e3
HanpsKeHus.
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1.3 lNodkno4YeHue K
anekmpocemu

MpoBepLTe Nepen NoaknOYeHUEM K
3NEeKTPOCeTHU, YTOObI XapaKTePUCTUKN
HanpsikeHUst Ha PMPMEHHON Tabnunyke
coBnaganu ¢ MecTHbIMU XapakTepucTukamu
HanpsHKeHus.

PacnonoxeHne TOKONpOBOAALLMX YacTen
(wTencenbHble PO3ETKN, LUTEKEPbI Y COEANHEHUS) U
NPOKnagKy YAnuHUTEnNbHbIX kKabenen BbIbpaTb Takum
00pasom, YToObI ObINK BbINONHEHLI TPEGOBaAHUS
COOTBETCTBYIOLLLErO KNacca 3amTbl OT NOpaXkeHUs
TOKOM.

» PacnpaBuTb ceTeBoW kabenb.

» Haxatb Bblkntoyatens AUS (cHUMOoK 2a).

* lMopgkntounTb ceTeBON Kabenb K po3eTke (CHUMOK 3).

Silent TS roToB Tenepb K ANIUTENTbHOMY PEXUMY
paboThbl.

A

1.4 lNodknroyeHue
aslekKmpuyecKux npubopos

K wrencensHon poseTke nbinecoca Silent TS moryTt
NoACOEeAUHATLCS AMeKTPonpruoopsbl (AneKkTpuyeckue
npoussoauTen noinu) (N, CHUMOK 4).

B aBTOMaTnyeckoM pexume nblnecoc BKIYaeTcs
aBTOMaTMYECKM, Koraa BKIMOYAETCH NOAKMIOYEHHbIN
3MeKTpuYeckuin npmodop.

B cnyuae ¢ gpyrMmu wTekepHbIMU cuctemamm
yuTUTE, NOXanymncTa, TpebosaHnsa pasgena D.2 B
KOHLe JaHHOW UHCTPYKLIMMN.

Mpu nogknoYeHU K Nbinecocy
& 3NEeKTPUYECKUX NPUGOPOB BbINONMHANTE
Tpe6oBaHUs MHCTPYKLMW NO IKCNnyaTauum
M yKa3aHuUA no 6e3onacHOCTU AN AaHHbIX
npubopos..

PozeTky npubopa cneayer ncnonb3oBaTthb
TONbLKO AN NOAKMHOYEHUA INEeKTPUYECKUX
npubopoB, 06pasyroLmX Nbiib,
3KcnyaTupyemMbiX B KOMOUHaLMK C
NblyIECOCOM.

N

PoseTka npuGopa NnpoBoAUT HanpsikeHue,
Kak Tonbko Silent TS nogknroyaeTcs K
ceTun, faxe ecriv NbINecoc BbIKMHOYEH.
Tem cambIM HebonbLluMe paboTbl MOTYT
ObITb BbINOHEHbI U 6€3 aKkcnnyaTauum
nbinecoca.

N>



& MoTpebnsiemas MOWHOCTbL BCeX
noAKNYEHHbIX K po3eTke NpMbopoB He
AOJIXXHa npeBbiwaTb 3Ha4YeHUe, ykasaHHoe
psiAoM ¢ po3eTkomn npubopa.

2. JKkcnnyaTtauus

2.1 dnemMeHmMbI ob6cnyXueaHusl

CM. CHUMOK 4, 5

(A) Bbikntovatens AUS
BkntovaTens EIN

(C) WMnaukaums LED aBTOMaTUYECKUI PEXNM

HERRIE

(D) KHonka pexuma paboTbl, 4nuTenbHbIN /
aBTOMaTUYECKN PEXMM

(E) WHoukaTtop LED anutensHoro pexuma

O] 8

YcTaHOBOYHast KHOMKa MOLLIHOCTHU
BcacbIBaHus / YyBCTBUTEJTIbHOCTU
BKITHOHEHUA

I (G) UHgukaums MoLLHOCTU BcackiBaHUs /
YyBCTBMTENBHOCTM MYCKOBOrO nopora

(H) YctaHoBO4YHasi KHOMKa MOLLHOCTU
BCacbIBaHUs / YyBCTBUTENbHOCTY
BKJHOHEHUS

&0

(K) Wngukaums LED "3ameHunTb domnstp”
(L) CerteBble npegoxpaHuTenu (CHUMOK 4)

(M) 3awwmTHbIN BbIKNOYATENL MOTOpA
(cHUMOK 4)

(N) LUTencenbHas po3eTka annapaTa
(cHMMOK 4)

2.2 BknroyeHue/ ebIK/Ir0O4eHUe
EIN / AUS

Silent TS Bkno4aeTca ¢ NOMOLLbIO BbIKITHOMaTENS
EIN (B) (cHumoK 2b), a BbIkNtoYaeTcs C MOMOLLbIO
Bbikrtodatensa AUS (A) (CHUMOK 2a).

Mbinecoc HaunMHaeT paboTy U OCTaHABMBAETCS B
3aBUCMMOCTM OT BbIOpaHHOro pabovero coCTosaHUsA
(BNUTENbHBIA PEXMUM UMM aBTOMATUYECKUA PEXMM).

®  Paboyull pexxum 3aHOCUMCs 8 NaMsimab,
z ecnu annapam HaxoOuJicsl 8 MOM pexume
donbue 5 cek.

2.3 Pezcynupoeka u uHOukayus
MOWHOCMU 8cacbi8aHus

MouuHocTb BcackiBaHus Silent TS MOXET N3MEHATLCS
(4 cTteneHn) npu nomoLum kHonok (F) n (H). 3to
MO3BONSAET TOYHO NPUCNOCOBUTLCS K PasfiMYHOMY
BCacblBaeMOMy MaTepuany.

YcTaHoBMEHHAst MOLLHOCTb BCacblBaHMS
nokasbiBaeTcs Ha nHamkatope (G).

[NoBbILIEHME MOLLHOCTM BCacbiBaHUS

E CHWXeHne MOLLHOCTY BCacblBaHMUS

2.4 QnumenbHbIlU pexxum
pabomabi

OO [OnutenbHbin pexum, nhgukatop LED (E).

B anutensHom pexume BbiTSXKa paboTaeT cpasy xe
nocne BKMOYEHUs, HE3aBUCUMO OT NPUCOEONHEHHbIX
anekTponpubopos

C nomoLubio Krtova pexnma pabotsl (D)
BbIMNOSTHAETCH NepPeKItoYeHNe C pexrmMa ,AnuTenbHbIN
pexuM paboTbl‘ Ha ,,ABTOMaTUYECKUA PEXUM®.
M3BpaHHbI pexxrum paboTbl NOKa3biBaeTCH Ha
nHamkatopax LED (C) vnm (E).

YcTaHoBKa ANUTENBHOMO pexnma:
» Bkntountb Silent TS (cHumok 2b)

- Mngukatop LED CO roput
- YCTaHOBNEH ONTUTENbHbIN PEXUM
nnu

WravkaTop LED @ roput
YcTaHoBNEH aBTOMaTUHECKNIN PEXNM
HaxaTtb kHonky D

WHankaTtop LED CO roput

YCTaHOBMNEH ANUTENBHbIN PEXUM

* BbITsKKa HaunHaeT paboTtaTb

3anyck 1 ocTaHOBKa Mblfiecoca OCyLLEeCTBseTCA
¢ nomoubto Bkntodatenst EIN (B) u Bbikntovatens
AUS (A).

2.5 Aemomamuyeckull
pexum

@ AsTOoMaTuyeckuii pexxum, LED (C).

B aBTOMaTN4YECKOM PEXMME BbITSKKA BKIHOYAETCS
TONMbKO B TOM Crlydae, eCrim 3KChnyaTupyeTcst unm
BKJIHOMEH MOACOEANHEHHbIV 3reKTponpuoop.
YcTaHOBKa aBTOMATUYECKOro pexuma:

» Bkntountb Silent TS (cHumok 2b)

- Wnaukatop LED @) roput
- YcTaHOBMNEH aBTOMATUYECKNIN PEXNM
nnm

Muaukatop LED CO roput

YCTaHOBNEH ONUTENbHbIN PEXNM, BbITSXKA
HayMHaeT paboTty

HaxaTtb kHonky D

Wnauvkatop LED @ roput

- YcTaHOBNEH aBTOMATUYECKNUIN PEXNM
Kak Tonbko Bbl HauyHeTe paboTaTtb ¢ npubopom,
CO34aloLLUM Mbiflb, CTAPTYET MblIecoc.
Mocne oTknoyeHust npubopa Silent TS paboTtaet
elLle oKoro 5 cekyH 1 3aTeM ocTaHaBMNMBaeTCH
aBTOMATUYECKM.
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2.6 Hacmpolka aemomMamuku
8KJII0YeHU s

B aBTOMaTuyeckom pexume pabotbl Silent TS Bkto-
YaeTcs M BbIKMOYAEeTCs NyCKOBOW aBTOMATMKON.

OTa aBTOMaTuKa BKMOYEHUS pearnpyer Ha MOLLHOCTb
MOAKIFOYEHHOTO K LUTEMNCENbHON PO3ETKE AMeKTPO-
npmnbopa (N, CHMMOK 4).

Ecnu notpebnsemas MoLHOCTb NpeBbIaEeT ycTa-
HOBIMEHHBbIN MYCKOBOW NOPOr, HA4YMHAETCS BCaCbI-
BaHuWe. Ecnv MOLWHOCTb HMbKe MyCKOBOro Mopora,
BCacCblBaHWe MpekpaLiaeTcs.

®abpuyHasi ycmaHO8Ka MyCKo8020 rnopoaa
nbinecoca Silent TS coomeemcmeyem
6onbwuHcmey 3y6o0mexHu4YecKux
npubopos. Ecnu e2o sennu4yuHa He
coomeemcmeyem Kakomy-niu6o npu6opy
(Hanpumep, MukKpomMomopy), 3Ha4eHue
MycKo8o20 Nnopo2a MOXHO U3MEeHUMBb.

ViaMeHeHne nycKoBoro nopora:
1. BknwoyeHue annapata Silent TS

2.

[/

E, HaXXMaTb TP CeKyHbl

- Wngukatop LED @) n ©O muratot

- B nHgukatope muraet “0”

BbikntounTb anekTponprbop; npubopsl, nMmetowmne
OEXYpHbIA pexxum paboTtbl (Stand-By), nepesectn
B 3TOT pexuM (Hanpumep, y MMKPOMOTOPOB
BKITHOYMTb TONMbKO NpMOOp ynpaBneHus, He cam
MMKPOMOTOP)

. El HaXkaTb KHOTMKY

- B nHaukaTtope muraet “17”;

BkntounTb anekTponpubop, Hanpumep,
3KCMryaTMpoBaTb MUKPOMOTOP Ha TOM YncIe
obopoToB, npu kotopom Silent TS BkntoYaeTcs.

6. HaXkaTb KHOMKY
- 3BYKOBOW CMrHamn noaTBepauT ycneLuHy
YCTaHOBKY.
Silent TS nepengét Ha pexuM paboTbl (4NUTENbHbIN
NNy aBTOMAaTU4YECKMI), Ha KOTOPOM OH Haxo4uncs
nepen HacTPOMKON.

2.7 MHOukayus "3ameHumb
¢punmp”

lopeHue nugukatopa LED (K) curHanunsmpyet o Tom,
4YTO MELLOK ANKA NbINv U PUILTP TOHKON OYUCTKK
crnegyet 3aMeHUTb.

OpHoBpeMeHHO 3 pasa 3BYUYUT akyCTUYECKUIA CUrHar.
B aTomM cny4yae 3ameHUTE MEeLoK ANd Nbinv unm
UNBETP TOHKOW OYMCTKM KakK yka3aHo B rnase ,YumcTka
/' Yxop".

e Ecnu nbinecoc Hecmompsi Ha
z uHOukayuro "3ameHumb ¢hunbmp"”
npodosnkame 3KCMIlyamupogams, Mo OH
aemomMamu4ecKku ocmaHaeJsiugaemcs,
ecsiu 8030y WHbIU MOMOK nadaem HuXe
NocCmMosIHHO20 HACMPOEHHO20 3HaYeHUsl.
Tpu 3mom mue2aem uHdukamop LED (K).
Tymem eKnroYeHUs U ebIKJTIOYEeHUsT 3Mmo
UHOuUKayus nponadaem, U NMbis1ecoc
cmapmyem 8HO8b.

RU

Mpu paboTte ¢ 3aKynopeHHbIMU
bnunsTpamMn MoXeT BO3HUKHYTb ONACHOCTb
noBpexaeHus nbinecoca. Ecnu nbinecoc
aBTOMaTM4eCKu ocTaHaBNMBaeTCH Npu
NosiHoM punkLTpe, 06A3aTeNbHO 3aMeHUTb
duneTpbI.

AN

2.7.1 YCTAHOBKA YYBCTBUTENbLHOCTM
WHOMKALMK ,,3AMEHUTb ®UNLTP

(2

CHu)XeHue YyyecmeumesnbHOCMU Moxem
6bImb Heob6xodumol mMepoll, ecsu wmyuyep
nodcoeduHeHHO20 npubopa umeem
3HayumesbHO MeHbWuli duamemp, Yem
Silent TS (<< 32,5 um).

Mpenenbl YyBCTBMTENBHOCTU MHAMKALUN ,3aMEHNTb
oUnNeTP “ MOXKHO N3MEHUTD.

[na atoro:

* Boikntountb Silent TS;

Silent TS BKMOYUTB M NpY 3TOM AepKaTb KHOMKY
El Ha)kaToW, NoKa He 3aMuraeT MHAMKauums

(5=chabpunyHas yctaHoBKa).

HaxaTb KHOMKy El
NMOHN3UTb YYBCTBUTEMNBHOCTb,
curHan ,3amMeHnTb punbTP“ NogaeTca Nosxe

==> MeLoK N5 Nblfi HANOMHAETCS OYEHb
NOJIHO

HaxaTb KHOMKy ,
- lMoBbICUTb YYBCTBUTENBHOCTb,

curHan ,3aMeHuTb hunbTp“ NnogaeTcs paHblLue

==> MeLloK N5 Nblfiv HaNOSHSAETCS He Tak
MNOJIHO

HaxaTb KHOMKy El
- 3BYKOBOW CurHan nogTrBepxaaeT ycneLHoe
npoBeAeHne YCTaHOBKM

2.7.2 AxtuBUM3AUMA | DEAKTUBU3ALIUSA
3BYKOBOIO CUrHANA ,,3AMEHUTb ®UNLTP

AKyCTUYECKNI cUrHan ,3ameHnUTb PUNLTP* MOXHO
OeaKkTVBUPOBaThb U aKTMBUPOBAT.

[na atoro:

* Boikntoyums Silent;

« Silent BkMOYMTb 1 gepxaTb KHOMKY " EI

HaXkaTom, NoKa He pas3gacTcs 3BYKOBOW CUrHan
- KOPOTKMI 3BYKOBOW CUrHamM: akyCTU4eCKUN
cuUrHan AeakTMBMpOBaH
- ANWHHBIN 3BYKOBOW CUrHamM: akyCTU4eCKUN
CcUrHan akTMBMpoBaH

3. Yucrtka / Yxopn

f MNepen BbinonHeHnem npodnnakTU4ECKNX
paboT BbIHYTb CETEBOW LUTEKEP U3 PO3ETKM.

PerynsipHo npoBepsATb Kabenb ans
NoAKIO4YeHUst K ceTu, MUHUMYM pas B rof,
Ha HanuuMe NoBpeXaeHUN U NPU3HaKoB
n3Hoca. B npubopax ¢ noBpexaeHHbIM
kabenem ero Heob6xogumo nepen
AanbHenLlen aKkcnnyaTtaumen 3aMeHUTb.



3.1 YnnomHumenu

[ns npaBunbHOM paboTbl Nbiecoca BaXHO, YTOObI
He GbInn NOBPEeXAeHbl TPU YNAOTHUTENS:
* YNnoTHUTeNb Npoduns BbIABMKHOIO SALLMKa ANS
Nbinn (CHAMOK 12a)
* V-06pasHoe KOnbLO BbIABWKHOIO ALLMKa ANS
nbiny (CHAMOK 12b)
* YNnoTHUTEnNb BEPXHEN (PPOHTaNbHOM 3aCNOHKN
(cHumok 20).
OTU yNnoTHUTENMN criegyeT NpoBepsTb Npu 3ameHe
COOTBETCTBYIOLLNX (PUMLTPOB Y MNP NOBPEXAEHUN
3aMeHsITb (CM. CMIMCOK 3anyacTen).

3.2 3ameHa mMewka Onsa nNbinu

Mbinecoc MoxeT paboTaTb TOMbKO C NMOSIHOM
cuctemon punetpoB. Ecnn curHanmnsmnpyetca
"3aMeHnTb PUnbTP", HEOOBXOOANMO CPOYHO 3aMEHUTL
MELLIOK ANs NbIf Ha HOBBbIN.

Ecnun MelloK He 3aMeHUTb, eCTb ONACHOCTb
& pa3spbiBa. B 3aBMCMMOCTH OT HanonHeHUA
Nnpu 3TOM MOXeT BO3HUKHYTb ONAacHOCTb
Ansa nonb3oBartens. K Tomy ke moxeT
nonomaTtbCA nNbifiecoc.

* HXHUI bpoHTanbHbIN KO3bIPEK NOTAHYTb Brepes
(cHMMOK 8).

* BblABUHYTb AWMK AN Nbinv Bnepes (CHUMOK 9).

* MeLloK B BbIABMKHOM SLLUKE OTHECTU K MECTY
yTUnm3aumm.

* BbIHYTb MeLLOK.

* Ypanute unbm 3awmnTbl, OTKPbITUE ounsTpa
3akneunTb! (cH1Mok 10)!

* MeLwok Ans nbinv yTunnsoBaTb B YCTaHOBIEHHOM
nopsigke.

& Mpw yTvnusauum mMellka ¢ nNbinbo

BbIMOMHATL MeCTHbIe npeanucaHus

O6paTtnTb BHMMaHWe Ha ykasaHusa no 6esonacHocTu!
Mpn HeoBXoANMMOCTM NONb30BaTLCS NNYHLIMU
cpeacTBamMm 3alUUThbl.

* [MToMeCcTnTb HOBbIN MELLOK AfS NbIN B BblABUXHOWN
awuk. Mpu 3ToM 06paTUTL BHUMAHWE Ha TO, YTOObI
MELLOK ANs Mbinn ObiN NpaBUIibHO BCTaBMEH
B HanpaenswLme nasbl 1 Knesuias nosiocka
nokasbiBana HaBepx (CHUMOK 11).

' Mcnonb3oBaTh TONLKO OpUrnHanbHble
*  Mewku ans nbinu coupmbl Renfert
(cMm. cnucok 3an4yacTten).

* [MpoBepUTb YNNOTHEHNS BbIOBVXXHOTO SILLMKA
ONS NbINY Ha HanM4Me NOBPEeXAEHWIN, Npu
HeobxoammocTn 06HOBUTL (CHUMOK 12a, b).

* 3aaBVHYTb AWK 0o yrnopa. Obpatnte BHUMaHME
Ha TO, YTOObI ALWMK YyCTAHOBMEH OblN NpaBUIbHO
(cHumok 13).

* CHM3y HaBeCuTb (PpOHTasbHbIN KO3bIpeK
(cHumok 14) n cBepxy Ha chukcaTopsbl, Noka He
3aulenkHeTcs (CHUMOK 15).

3.3 dunbmpsbi

Mbinecoc Henb3sa akcnnyaTupoBatb HU
B KOEM CJTYYAE 6e3 nonHou cuctemMbl
¢dunbTpoB.

3.3.1 3AMEHA ®UNLTPA TOHKOW OYMCTKU

PunbTP TOHKOW OYUCTKN CneayeT NpoBepsiTh U

3aMeHsITb perynsapHo, MMHUMYM pa3 B roa. Ero

criegyeT 3ameHuTb B NtoBoM crny4vae, ecriv HeCMoTps

HOBbIV MELLOK AN MbIfI BHOBb CBETUTCHA MHOMKALMSA

"3ameHunTb punetp” (K).

¢ MoTAHYTb BEPXHMIN PpOHTarnbHbIN KO3bIpEK BRepes
(cHuMOK 16).

* BbIBEpHYTb OUNBLTP TOHKOW OYUCTKN MPOTUB
4YacoBoW CTpenku (CHUMoK 17).

* BblHYTb douneTp (CHUMOK 18) 1 yTunuanposaTsb.

& Mpu yTunusauum coumnsTpa TOHKON
OUYUCTKU BbINOSIHATL MECTHbIE HOPMbI

M npeanucaHus no npeanoTBpaLleHUro

HecyacTHbIX crnyyvaes!

B 3aBMcuMoOCTHU OT cogepKalmxcs

B ounbTpe maTtepuanos crieayeT

nosib30oBaTbCA cpeaAcTBaMM JINYHOMN

3alWmTbl.

* YCTaHOBWUTb HOBLI OUILTP TOHKOM OYNCTKK, U
LIENMKOM BCTaBUTb €ro ¢ (OUKCUPYHOLLMM XOMYTOM
(cHumok 19).

' Mcnonb3oBaTb TONbKO OpUrMHarbHbIEe
*+ (unbTpbl TOHKOM ouncTku Renfert
(cM. cnucok 3anyacTten).

* BBepHyTb (OUNbTP TOHKOM OYMCTKM MO YacOBOW
CTPErKe 1 Nf0THO 3aTsHYTb (CHUMOK 17).

* [1poBepuTb ynnoTHeHe (PpOHTanNbHOM 3aCiOHKK
Ha Hanu4yme NOBPEXAEHUN, NpY HeobxoaMMocCTH
06HOBUTBL (CHUMOK 20).

* 3aKpbITb PPOHTANbHYH 3aCnOHKY (CHUMOK 21, 22).

3.3.2 3AMEHA ®UNLTPA OTPABOTAHHOIO FA3A

B cunbTpe oTpaboTaHHOro Bo3gyxa ckannmBaeTcs
npexae BCEero Mbliflb OT YrofbHbIX LETOK TYPOUHbI.
dunbTp criegyeT MeHATb pas B o4
* Haxatb Ha 4 3awenku kaccetbl C PUILTPOM r
NOTSHYTb KacceTy BHU3 (CHUMOK 23).
* YTUnmanpoBaTtb UNLTP U KacceTy B COOTBETCTBUM
C AENCTBYIOLUM NOPSOKOM.
Mpu yTunusauum counesrpa yuntbiBaTb
pernoHarnbHbIe HOPMbI U NpeAnucaHus no
npenoTBpaLLEeHNI0 HeCYacCTHbIX criyyaes!

B 3aBucumocTy OT cogepxalumxcs B ounstpe

mMaTepuanos crieqyeT nonb3oBaTbCs cpeacTBamMmm

JTINYHONM 3aLUNThI.

* HoBbIN PUNETP NOMECTUTb B HOBYHO KacceTy Tak,
4YTOObI rMagkasi, ynnoTHeHHas CTOpoHa unsTpa
B CMOHTMPOBAHHOM BVAE CMOTperna BHU3, Uin
COOTBETCTBEHHO Hapyxy.

* YCTaHOBWTb HOBYIO KacceTy C (punbTpoM Ha
oTBepcTMe Ans oTpaboTaHHOro Bo3gyxa.

* OBpaTtnTb BHMMaHWe Ha NpaBuibHYIO NOCaaKy U
nonagaHvie BoO BCe nasbl.

' Wcnonb3oBaTb TONbLKO OPUrMHanbHbIN
* ¢unbTp AnA oTpaboTtaHHOro rasa pupmbl
Renfert (cm. cnucok 3anyacren).

3.3.3 3AMEHA ®UNLTPA 3NEKTPOHUKMU

OnekTpoHUKa cHabXaeTcs OXNaXOAEHHbIM BO30YXOM
C NoMoLLbIO crneumarnbHoro dounbsTpa. HanonHeHne
ounbTpa 3aBUCUT OT YCIIOBMI B nabopaTopuu.
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dunbTp criegyeT NPoBepATb U MPU HEOOXOAMMOCTU

MEHSITb €XKErogHo:

* HaxaTtb Ha 2 3awenku kaccetbl C PUILTPOM r
NOTAHYTb KacceTy Ha3ag (CHUMOK 24).

* ®dunbTp 1 KacceTy yTUNU3npoBaTb B COOTBETCTBUM
C YCT@HOBIEHHbIM MOPSAOKOM.

Mpu yTunusauum counsrpa 3NeKTPOHUKN
BbIMOJIHATbL MECTHbIE HOPMbI U
npeanucaHusi No NpeaoTBpaLLeHUto
Hec4YacTHbIX cny4vaeB!

B 3aBucumocTu oT coaepalmxca

B ounbTpe matepuanoB criegyeT
nonb30BaTbCs CpeAcTBaMn JINYHOMN
3aWwmThbl.

* YCTaHOBUTb KacceTy ¢ huUnsTPOM Ha OTBEpPCTME.
* OBpaTnTb BHMMaHWe Ha KOPPEKTHYIO NOCaaKy U
nonagaHvie BO BCe nasbl.

' Ucnonb3oBaTb TONLKO OPUrMHanbHbIN
¥ duneTp Ana anekTpoHuku ot Renfert
(cMm. cnucok 3an4yacTten).

3.4 lpedoxpaHumenu

3awmTa ocyLlecTBNAETCS 3a CHET ABYX
BbIKMNtoyaTenern npubopa ¢ 3alnUTHLIMU KOHTaKTaMu,
(L, cHumok 4). CpaboTaBLunii NpegoxpaHnTenb BHOBb
BO3BpaLLl@aeTCsl Ha MECTO NyTeM HaxaTtus Ha 6enyto
KHOTKY.

3.5 CamoOuazHocmuka

Meinecoc pacnonaraet pexvMoM CamognarHOCTUKK,
B KOTOPOM MPOBEPSIOTCS €ro pa3nmyHble PyHKUMN U
NHAMLMPYIOTCS HencnpaBHoCcTH Ha gucnnee (G).

' I'IepeA npoBegeHnemM guMarHOCTUKU BITOXUTb

M HOBbIN MELUOK AnA NbiJQIn U NPpOBepUThb,
YUCT NN (*)Manp TOHKOM OYUCTKU U He
3aCcopeH nn BCaCbIBalOLMWA LUSIAHT.

AKTUBM3aUNS CaMOONArHOCTUKM:

* Boikntountb Silent TS;

» KHonky pexvma paboTtbl (D) HaxaTb, gepxaTb
HaXxaTom 1 BKMNYUTL Nblnecoc Silent TS (CHUMOK 7a).

* [pumepHo Ha 3 cekyHAabI:

- Bce ungmkatopsl LED ropsr,
- Ha gucnnee nosiensercsd 8%

OaTyvK curHana nogaeT akyCTUYECKUI CUrHan.

* Bo Bpems camogmarHoCT1Kn Ha MHAMKaTope
BnaHo ,d“ (cHMMOK 7b). BnekTpoHuka npoBepsieT
pasnuyHble BHYTPEHHNE 3NEeMEHTbI U PyHKLMN,
npuyeM TakKe Ha KOPOTKOe BPeMsi BKIOYaEeTCs
TypbuHa Ha cTeneHb 1.

* Ecnu HYKaknx HemcnpaBHOCTEN pacno3HaHo He
obino, Silent TS nocne camognarHocTuku (nocne
npvmMepHo 10 cek) aBToMaTU4eCKn NepexoanT B
n36paHHbIN 0O 3TOr0 Pabounii PEXUM.

» Ecnu Bo BpeMs camogmnarHoCTUKu pacno3HaeTcs
cboM, TO 3TO MOKa3bIBAETCSA HAa MHOUKATOpPE NyTEM
nepemeHHoro muranns ,E* n undpsi (1 - 3).

3710 03Havaer:

E1: C6ow ceHcopa, Nnpubop oTAaTb B PEMOHT.

E2: C6on TypOuHbI, lWTEKEP MOTOPA BCTaBIEH
HenpaBUIbHO (CHUMOK 26a) unu cama TypbuHa
¢ gedekTom, Npu HeOBXOAMMOCTM 3aMEHUTb
(cm. cnimcok 3anyacTen).
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E3: C6ow aneKkTpoHuKK, Npubdop oTAaTb B PEMOHT.
Silent TS ocTaeTcsi nocne 3Toro B pexmme
CaMOAMarHoOCTUKW, Noka OH He ByaeT BbIKMoYeH
Bbikrtodatenem AUS (A).

3.6 3ameHa myp6uUHbI

TypGuHa BcTaBneHa B Karncyny-kopnyc, ¢ KOTOpbIM
OHa obpasyeT eguHoe uenoe. OHa MOXeT ObITb flerko
3amMeHeHa 6e3 MHCTPYMEHTA.

& MNepen oTkpbITUEM NPUOOPa BbIHYTL
ceTeBOM LITEKep.

MoTop MoxeT 6bITb HarpeTbiM. Mepepn
3aMeHOol MOTOP [OMKEH OCTbIThb.

& Typ6uHa gomkHa paboTatb TONbKO
BO BCTpOeHHOM Buae. lNpoBepka
(PyHKLMOHaNbHOCTU UNN PEMOHT AO0JTKEH
BbIMOJTHATLCA TONbKO NPodeccnoHanbHbIM
3NEeKTPUKOM.

* [MOBOPOTHbLIV 3anop NOBEPHYTb MPOTMB YaCOBON
ctpenku Ha 90° (CHMMOK 25).

* CHATb KpbILLKY MOTOPHOIO OTCeKa.

* BbIHYTb WITEkep ceporo kabens moTopa U3 po3eTku
(cHMMOK 26a).

* Ocnabutb 2 BHyTPEHHME, Cepble rakn ¢ HaKaTKoM
(cHMMOK 26b) 1 BbIBEPHYTbH NPUMEpPHO Ha 1 cMm, 3aTn
raviku yganaTb He crneayer.

» [ebnoknpoBaTb TypbUHy NyTem BpaLLleHUs no
4YaCcoBOW CTPernKe 1 NOTAHYTb Ha3ag (CHUMOK 27).

* YCTaHOBWTb HOBYIO TYPOUHY (CHUMOK 27) 1
3adomkcmpoBaTb NyTeM BpalleHMs NPOTMB YacoBON
cTpernku (cHumok 28). CoeguHUTENbHbIN Kabenb
npv 9TOM JOMKEH CMOTPETb BBEPX (CHUMOK 27a).

* MoaTAHYTb BHYTPEHHWE ralkn C HaKaTKoM
(cHMMOK 26b).

* BcraButh Wwtekep kabenss Mmotopa B pO3ETKY
(cHMMOK 26a).

* [MpoBepuTb, HAXOO4ATCS N NOBOPOTHbIE 3anopbl B
OTKPbITOM MONOXEHUM (BEPTUKarbHO).

* HageTb KpbILWKy Ha NpoeM MOTOPHOro oTceka. [1Ba
HanpasnsoLWmMX LWTUdTa Ha Kpblluke obrerdatoTt
npaBurbHOE NO3MLMOHMPOBaHME.

+ [MoBepHyTb 3amnop No Yacosown cTpenke Ha 90°
(cHumok 30).

& Mpu yTunusaumm ctaporo mortopa
BbIMOMHATbL MECTHbIE HOPMbI U
npeanucaHus No NpeaoTspaLLeHUo
Hec4YacTHbIX criyyaes!

3.7 3ameHa e bIMSIXXHO20
nabupuHma

Mbinb ot YronbHbIX WETOK Typ6MHbI TaKkxe
CKanjimBaeTcsa B BbITAXKHOM na6|/|p|/|HTe. W3-3a aToro
OH CO BpeMeHeEM CTaHOBUTCA HeNnpurnagHbIM.

f Mepen oTkpbIiBaHMEM NpuGopa BbIHYTb
ceTeBOM LUTEKep.

[ns 3ameHbl BbITSXXHOTO abupuHTa:

* [10BOPOTHBbIV 3aMop NOBEPHYTH MPOTMUB YaCOBOWN
cTpenkn Ha 90° (cHuMoK 25).

* CHATb KpbILLKY MOTOPHOIO OTCeKa.

¢ MOTAHYTb BbITSXKHOW NabUPWHT Has3ag,.



* BcTaBUTb HOBBIV BbITSDKHOWM NTAOMPUHT, 06patuTb
BHMMaHMe Ha KOpPEeKTHYto nocaaky. OTBepcTus B
BbITS)KHOM JTabUpPVHTE AOIMKHBI CMOTPETh Ha3azd

(cHumok 29).

* MNpoBepuUTb, HAXOAATCS N MOBOPOTHbLIE 3aMophbl B
OTKPbITOM MONIOXXEHUM (BEPTUKASIBHO).

* HapgeTb KpbilLKy Ha NpoeM MOTOpHOro oTceka. [1ea
HanpaBnsoLWyMX WTUdTa Ha KpbiLLKe obneryaroTt
npaBuibHOE NO3ULIMOHMPOBAaHME.

* [loBepHyTb 3anop no 4YacoBo cTpernke Ha 90°

(cHumok 30).

AN

Mpu yTUnusauum BbITSHKHOTO NabupuHTa
BbIMONMHATb MECTHbIE HOPMbI U

npeanvMcaHus no npeaoTBpaLLeHuUIo

Hec4YacTHbIX cnyyvaeB!

_ A A

MeLuok ans nbinu (roToBbIN Ans ynoTpebneHus
B BbIABVDKHOM SILLMKE ANS Mblfn)

PUNbTP TOHKON OYMCTKUN (BCTPOEH)
ApanTtep Ans WTYLEepoB LWraHra
MepexogHUK Anst BbITSXKKM

LLTencenbHasi BUIka ¢ 3alUUTHLIM KOHTAKTOM
(Tonbko ans 2921-0050)

6. PopMbl NOCTABUK

2921-0050
2921-1050

Silent TS, 230 V, 50/60 Hz
Silent TS, 100-120 V, 50/60 Hz

7. MpuHagnexHocTun

2921-0002  KomnnekT MeLUKoB ANns nbinm (5 WTyK)
4. 3an4yactm 2921-0001  HaGop ponukos
. 2925-0000 ®wuHarensb (6e3 ctekna)
:?)?::f; ezzlrui:zxc:azlzm Bbi MOXeTe nocmoTpers B 2925-1000 Crekrio ¢ gepxartenem (4na douHarens)
' 2926-0000 [MepexoaHuk ¢ 4 mydTamu (6e3s
LuraHra)
5 06'beM NMOCTaBKMU 2921-0003 HaGop MydT, 2 WTyKM
) 15-0823 OTcacbIBatoL M LFTaHT (B MOTOHHbLIX
1 JlabopatopHas BbITspkka Silent TS MeTpax)
1 VIHCTpyKumsi No akcnnyaTaumm 90003-4305 ApanTtep ons WTYLepoOB LUNaHra
1 BcacblBaloLLMIA LLMaHT 90003-4240 BcacbiBatoLmi LWaHr (3m), NOMHOCTLIO
YKOMMIEKTOBaHHbIN
90003-4314 TMepexoaHUK ANst BbITAXKN
9000 34410 Punetp knacca H + Hepa Silent TS
8. Anroputmbl peLieHus
BO3MOXHbIX Npoo6riem
MpoGnema MpuunHa PelwweHune

Mbinecoc HeoXnpaHHO
OoCTaHaBInBaeTCH.

Meinecoc akcnnyatupyercs
Jaree HeCMOTPS HA UHAUKALMIO
»3aMEHUTb PUNLTP.

HeuvcnpaBHbI npegoxpaHuTerns
npubopa.

3alUTHBIN BbIKMOYaTENb MOTOpa
(M, cHumok 4) cpaboTan ns-3a
neperpysku (Temneparypa, cuna
TOKa).

CpaboTtan Bblkno4aTenb
TepMo3aLuTbl MoTOpa.

LLitekep moTopa He
3aMKCMpPOBaH.

HeucnpasHas TypbuHa.

[Npepoxpanntens 3gaHns He
ncnpaBeH.

[MpoBepuTb MeLLOK AN MbIIM U PUILTP TOHKON
OYUCTKU, MPU HEOOXOANMOCTU 3aMEHUTL (rnasbl 3.2
und 3.3)

MpoBepuTb NpegoxpaHnTenb, NPy HEOBXOAMMOCTH
3admkcmpoBaTb

MpoBepUTL 3aLLMTHBIV BbIKIHOYaTENL MOTOpPA, MpW
HeoBX0AMMOCTM BKIOYUTD.
Mpu NOBTOPHOM cpabaTbiBaHUN 3aMEHWUTHL MOTOP.

MpoBepuTb MeLLOK AN Nbinn 1 PUILTP, Npu
HeobxoaumocTu 3amennTsb (rasa 3.2 n 3.3).
MpoBepuTb hunsTp oTpaboTaHHOro BO3ayxa, Npu
HeobxoanMmocTu 3aMeHnTsb (rasa 3.3.2).
MpoBepuTb, He 3aKyNOPEeH N LUNaHr, YyCTpaHUTb
npooKky.

Mblnecoc MoxeT BHOBb HayaTb paboTy crnycTa
NpuUMepHO 1 Yac BpeMeHu OXNnaxaeHus.

MpoBepuTb, KOPPEKTHO N BCTABMEH LUTEKEP
MoTopa (CHUMOK 26a).

MpoBecTn camoguarHocTuky (rmaea 3.5), npu
HeucnpaBHocTh ,E2" 3amMeHnTb BcacbIiBatoLLytO
TypOuHy (CM. KaTanor 3anacHbix YacTen)

3aMeHUTb NpefoxXpaHnuTesb 3aaHus
MpoBepuTb 0BLLYI MOLLHOCTL NOTpebrneHus
nbifiecoca Nioc NPoU3BoAsLLEro Nbifb Npubopa.
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MpoGnema

MpuynHa

PeweHune

Mbinecoc HeoXxXnpaHHO

octaHaBnuBaetcs. Ha

UHOUKaTope nosaBnseTcA
E 4%

” -

OneKTpoHuKa neperpeta
BCNeaCTBUN BbICOKOM
TemnepaTypbl OKpyKatoLLen
cpefbl, Hanp. n3-3a NoOMeLLEeHMs B
wkad

[aTb BO3MOXXHOCTb OCTbIThb.
YRyylWwmnTh BEHTUNSILUIO BBIXOAHOTO OTBEPCTUS, CM.
Takke n.1.1

Mocne BKkNO4YeHUA
Ha MHAUKaTope cpasy
nosisnsiercs ,E 4“.

HeucnpaseH TepmogaTtymk

OTtgaTb annapar B pEMOHT

Mpu camoTecTnpoBaHnn
cooblaeTca o c6oe B
pa6oTte TypOGUHLI, XOTA
OHa paboTaerT.

DUNLTP NOMHbLIN.

3aKynopeH LUMaHr.

HeucnpasHasi TypOuHa.

[MpoBepuTb MELLOK AN NbIK U PUSNLTP TOHKOMN
O4YMCTKM, NPY HEOOXOAMMOCTM 3aMEHNUTL
(rmaBa 3.2 1 3.3.1).

YCTpaHWUTb 3aKynopKy LWaHra.

3ameHuTb TypbuHy (rmasa 3.6).

MowHoCcTb BcacbiBaHUsA
CJIULLKOM Mana.

CTteneHb BCacbiBaHMS CIIULLIKOM
HU3Kad.

PunsTp 3aKyNnopeH.

Lnanr 3aKynopeH.

AWMk ANa Nbinu He TepMeTUYEH.

PpoHTarnbHbIN KO3bipek BBEPXY
MNs0X0 3aKpblBaeTCS.

LLinaHr noBpexaeH.

YBenuM4uTb CTeneHb BcacbiBaHWs (rnasa 2.3).

MpoBepnTb MELLOK AN NbIN U PUILTP TOHKON
OYMCTKM, MPY HEOBXOAMMOCTM 3aMEHNTL
(rmasa 3.2 1 3.3.1).

YcTpaHuTb 3aKynopkKy LaHra.

MpoBepuTb KOPPEKTHOCTb YCTAaHOBKM BbIOABUKHOIO
Awwmka (rmasa 3.2).

MpoBepuTb yNNOTHUTENb SALLMKa Ha Hanu4me
noBpexaeHni, npyu HeobxogMmMocTn 06HOBUTL
(rmaBsa 3.1).

MpoBepnTb KOPPEKTHOCTb YCTAaHOBKU BEPXHETO
(PpoHTanbLHOro ko3blpbka (rmasa 3.3.1).
MpoBepuTb YNNOTHUTENb BEPXHETO (DPOHTANBHOIO
KO3blpbKa Ha HanM4une NoBpeXaeHi, nNpu
HeobxoaumocTn 3aMeHnTb (rmasa 3.1).

MpoBepuTb LWNaHr, NPy HEOOXOANMOCTU 3aMEHUTb.

UHaukaums ,,3aMeHUTb
cdunbTp“ BCKOpe nocne
3ameHbI punbsTpa
Ha4YuHaeT CBeTUTLCA
BHOBb.

3akynopeH unsTp TOHKOM
OYMUCTKMU.

LnaHr 3akyrnopeH.

MonepeyHoe ceveHue
BO34yx03abopHyKa
noAkntoYeHHoro npuéopa
CINMLLIKOM Maro.

MbiNb cnuwkomM menkas.

HewvcnpaBeH NPOTOYHBIN AaTYMK

3aMeHUTb PUNbTP TOHKOW o4ncTkM (rnasa 3.3.1).

YcTpaHUTb 3aKymnopkKy LunaHra.

YcTaHoBKa YyBCTBUTENBHOCTU MHAMKaLMM
~3aMeHUTb puneTp“(rnasa 2.7.1)

YcTaHoBKa YyBCTBUTENBHOCTU MHAMKaLMM
~3aMeHUTb hunbTp® (rmaea 2.7.1)

MpoBecTn camoguarHocTuky (rmn. 3.5), npu
HeucnpasHocTn ,E1“ oTnpaButb annapat Ha
PEMOHT.

Mewok gns nbinm
JIonHyn.

YyBCTBUTENBHOCTL MHAMKALMN
»3aMEHNUTb pUnbTP” He
npucrnocobneHa k BcackiBaeMoMy
matepwuany.

CHW3WTb YyBCTBUTENBHOCTb CUrHana ,3amMmeHuTb
duneTp” (raea 2.7.1)

Meinecoc He
pyHKLUMOHMpPYET Npun
paboTe noaknO4YeHHOro
npubopa.

[binecoc He BKMNOYEH.

Mpunbop He NogkmnoYeH K po3eTke
Silent TS.

HeBepHbIi pexxum paboTbl.

[MyckoBoW nopor aBToMaTuKu
BKIMOYEHWUS CIULLKOM BbICOKUIA.

MpepoxpaHuTens npubopa He
ncrnpaseH.

Bkntountb nbinecoc (rmasa 2.2).

Mopkntountb Npunbop k Silent TS (rnaea 1.4).

BbibpaTb aBTOMaTM4eckuin pexum (rmaea 2.5).

OTperynupoBaTtb MycKOByt0 aBTOMaTuKy (rnaea 2.6).

MpoBepuTb NpegoxpaHnTens, Npu HeobxoaAMMOCTH
3ameHuTb (rnaea 3.4).
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MpoGnema

MpuynHa

PeweHune

MyckoBasi aBTomMaTvka He
pacnosHaeT paboTy npubopa.

HekoTopble MUKpOMOTOpPLI Gonee cTapbix Moaene
He 0GecneynBaloT 4OCTATOYHbIN CUrHan Ans
NycKoBOW aBTOMaTUKU. MMblNecoc akcnyaTnposaTtb
B OJIMTENBHOM pexume.

Mbinecoc HaunHaeT
paboraTtb, x0T
NMOAKITHYEHHbIN Npuéop
ele He UCMnosb3yeTcA.

[MyckoBow nopor aBToMaTuKK
BKITHOYEHUS CIMLLIKOM HUSKUNA.

OTperynupoBatb NyCKOBY aBTOMaTuKKy (rnasa 2.6).

Mbinecoc He
npekpawiaeT pabory,
Korga oTKnro4aeTtcs
NOAKMIYEHHbIN K HEMY
npuoéop.

Mpwnbop, coszgatoLnii Nbisb, He
noakntoYeH k posetke Silent TS.

HeBepHbIit pexxum paboTbl.

CrnULLIKOM HU3KWUIA MYCKOBOW NOPOT.

Mogkntountb Npunbop k Silent TS (rnasa 1.4).

BbibpaTb aBTOMaTM4eckuin pexxum (rnaea 2.5).

OTperynupoBaTb NyCcKOBYO aBToMaTuKy (rnasa 2.6).

HeBO3MOXHO
BbINOJIHUTb
YAOBNETBOPUTESNbHYIO
HaCTPOMKY aBTOMaTUKKN

HekoTopble MUKpOMOTOpbI
Gonee cTapbix Mogenei He
obecnevynBaoT JOCTaTOUYHbIN
CcUrHan A aBTOMaTUKu

Mbinecoc akcnnyaTnpoBaTh B ANMTENIbHOM PEXUME
paboThbl.

BKINHOYeHUA. BKITIOYEHUA.

Cnuwikom HM3kas
YyBCTBUTENBHOCTb MNP
BKIMIOYEHUN.

Mbinecoc npu .
BKJTHOYEHUU HaYUHaeT
pa6oTaTb B TeYeHue
KOPOTKOro BpeMeHM.

» OTperynupoBatb MyCcKOBY aBToMaTuKy (rnasa 2.6).

Kpbiwku nepen .
(pUNLTPOM TOHKOM
OUYMCTKU U BbIABUXHBLIM
ALLMKOM ANA NbINU
Ny0X0 OTKPbIBAKTCA.

BonTbl 3arpsisHeHsI.

* [lounctutb 60NTHI, npu HeobXxoaUMOCTN HEMHOTO
CcMasaThb.

YKa3aHua gnsi CepBUCHOM CIyXObl

Cnepytolwme ykasaHus gormkHbl Bam nomoys
obecneynTb HagexHyt paboty Silent TS B
naboparopuu.

VAN

MpouHCTpYKTUPYTE Nosrib3oBaTenen ¢
MOMOLLbI AAHHOM MHCTPYKLMK 06 obnactm
NPUMeHeHUsi, BO3MOXHbIX OMaCHOCTSAX Npu
pa6oTte n o6cnyMBaHUM Nbisiecoca.

[aHHasa HCTPYKUMS JomkHa ObITb 4OCTYMHa AN
nonb3oBaTernen.

A.OGnacTb NnpuMeHeHuUs

Silent TS — BbITskKa ans paboyero mecTa,
npegHasHavyeHHas ang yaaneHus nbinu,
ob6pa3ytoLeincs B CTOMaToNIormyeckmx
naboparopusx.

OH npegHasHayveH UCKIYMTENbHO ANS
NpodeCcCUoHarnbLHOro UCMonb30BaHNS B
nabopaTtopusix, a He A5 AoOMaLUHEro NpMMEeHeHNs.
Silent TS MOXHO 3KCMyaTMpoBaTh Kak B py4HOM
pexume, Tak 1 B CBSA3U ¢ paboTol C NOAKMHOYEHHBIMM
3NeKTpuYeckMmMmn npubdopamm, cosgaroLLMMm Nbifb.
K nblnecocy MoryT NoACOeaNHATLCS OOMH Uu ABa
notpebutens. NpucoeanHeHne AByx noTpebutenen
NPOUCXOANT NPW MOMOLLM NEePEXoaHMKa Unn
Y-obpasHoro aganTtepa, KOTopble NOCTaBMNATCS

B KayecTBe JOMNONHUTENBHOrO 060pyA0BaHUSA (CM.
rnasy ,[puHagnexHocTn®).

® B yensx npedomepauieHusi

z ywepba 300poebto compyOHUKO8
3yb6omexHu4Yeckux jabopamopul
3aKkoHoOamesibcmeo npednucbieaem
crneyuanbHble 8bIMSKKU.
HayuoHanbHble HopmMamuesbli
npednucbiearom 3Ha4yeHuss MAK (MA4K -
npedenbHO donycmumasi KOHUeHmpauyusi
838euWeHHbIX seuwjecme 8 8030yxe Ha
paboyem mecme).
Oceedomumechb o delicmeyroujux
HayuoHanbHbIX HOpMamueax u o eude
803HUKaroujell 8 J1abopamopuu NbiU.

A.1 Ucnonb3oeaHue no
Ha3Ha4YeHuro

Mbinecoc NnpegHasHayveH Ans yganeHus Cyxon, He
B3PbIBOONACHOW MbIfN.

MoxxapoonacHble, Nerko BoCnnameHsoLmecs,
BOCMMaMeHSOLWMECH U B3pblBOOMNacHbIe
MaTepuarbl He JOIMKHbI YAANATLCA C NOMOLLbIO
Silent TS.

OTcacbiBaHVe XUOKOCTEN, packaneHHbIX Unm
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ropsiuMx MaTepuanoB He [oMycKaeTcs.
Nio6oe ncnonb3oBaHKe, BbIXOASLLIME 3a paMKu
yKa3aHHOTO, SIBMSIETCH HECOOTBETCTBYHOLLEN
npeanvcaHuto. MNpounssoauTernb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 33 BO3HUKLUWI B pe3ynbTaTe Takoro
npyMeHeHus yluepo.

MprMeHeHne, COOTBETCTBYHOLLLEE HA3HAYEHUIo
03HayYyaeT Takke U cobnoaeHne NpeanncaHHbIX
Npov3BoAUTENEM NPON3BOACTBEHHBIX YCIOBWA,
TEXHUYECKOro 1 NPoUNaKTUYECKOro 06CryKUBaHWS.

A.2 Ycnioeusi okpyxarowieli
cpeobi
(coanacHo DIN EN 61010-1)

* BO BHYTPEHHMX NOMELLEHMSIX,

* Ha BbicoTe go 2.000 m Hag ypoBHEM MoOpS,

* Npu TemnepaType okpyxatllen cpeabl 5 - 40°C
[41 - 104°F] %),

°* MpY MakcMmMmaribHON OTHOCUTESTbHOW BNaXXHOCTU
80% npw 31°C [87,8°F], ¢ NuHelHbIM yObIBaHMEM
00 50% oTHocuTenbHOM BnaxxHocTn npu 40°C
[104°F] *),

* NPW 3NEeKTPONUTaAHUN OT CETU, ecrnn KonebaHus
HanpshkeHus He npesbiwatoT 10% ot
HOMWHAaNbHOrO 3Ha4YeHus,

* Mpu KaTeropuun nepeHanpsikeHns I,

° NPV CTENEHN 3arpA3HEHNA 2.

*) Mpnbop dyHkumnoHmpyeT npu 5 - 30°C [41 - 86°F] npwn
OTHOCWTENbHON BnaxHocTn Bodayxa Ao 80%. Mpu
Temneparypax 31 - 40°C [87,8 - 104°F] BnaxxHOCTb Bo3ayxa
AOIKHa nponopunoHanbHO y6bIBaTb, YTOOLI OOECneYnBaTh
pabouyto roToBHOCTbL (Hanpumep, npu 35°C [95°F] = 65%
BNaXXHOCTb Bo3ayxa, npu 40°C [104°F] = 50% BnaxHocTb

Bo3ayxa). [pu Temnepatype cBbiwe 40°C [104°F] npubop
3KCMyaTMpoBaTh Hesb3s.

B.YkazaHusa no
©0e30onacHoOCTH

TonbKo AnA Ucnonb3oBaHUsA BO
BHYTpPEeHHUX nomeleHusx. Mpubop
npenHasHayeH Ans paboTbl TONMbLKO B CyXUX
YCNOBMSAX U HEe MOXET UCMOSIb30BaTbLCA U
XPaHUTLCSA Ha OTKPbLITOM BO34yXe Unu B
MOKpPbIX YCIIOBUSIX.

& JlabopaTopHbIn nbinecoc Silent TS —

ANEeKTPUYeCKU NpMéop c NoTeHUuanom
onacHocTu. Ero moxHo BBoAUTL B
3KcnyaTauuMio TONbKO Nocre nepexoga Ha
COOTBETCTBYHOLLYIO ANl AAHHOW CTPaHbI
cUcTeMy ITEeKepoB. ATy paboTy JorKeH
BbINOJIHATb TOSIbKO Npod)ecCUoHanbHbIN
NEKTPUK.

Mepen BBOOOM B 3KCNsyaTauuo CBepUThb

& AaHHble (PUPMEHHOWN Tabnnykm ¢
XapaKkTepucTUKamMmum permoHanbHON ceTu
HanpsiXeHus.

& LUtencenbHasa po3eTka annaparta
npegHasHa4YeHa TONbKO ANl YKa3aHHbIX
B UHCTpYyKUMKU uenei. MpucoeanHeHne
OPYruX yCTPOWUCTB MOXET NPUBECTH K
MaTepuarnbHOMYy yLuepoy.

RU

Mepen noacoeanHeHueM anekTponpuéopa
BbIKITIOYUTb NbISIECOC U NOAKMIOYAaEMbIN
npubop.

YutuTe Tpe6oBaHUA UHCTPYKLMU
noacoeAuHsieMoro npuéopa, npexae Bcero
— yKa3aHUA No TexHUKe 6e30MacHoOCTM.

CneayeT yunTbiBaTb HaLMOHanbHbIE
npeanucaHusi U AonycKkaemMytro nbineByto
Harpy3Ky Ha paboyem mecTe.
BbinonHanTte EN 60335-2-69 npunoxeHue
AA vnu 3anpocute Baw npoccoros nnu
KOMMEeTeHTHbIe BNacTu.

B

Mpu paboTte c onacHbLIMKU MaTepuanamMmm
YUYUTbIBaTb AaHHbIe U3 NacnopToB
6e3onacHocTH.

Mpu paboTte ¢ onacHbIMU MaTepuanamm
nonb30BaTbCsl CPeACTBaAMU JIMYHOMN
3aWmUThI.

Mpu onopokHeHUM MellKa Ans Nbinu

WNKU YUCTKe criegyeT HOCUTb 3aLUTHYHO
oaexay, B 3aBUCMMOCTM OT BCacbIBaloLLEero
mMaTepuana.

PerynsapHo npoBepsiTb coegUHUTENbHbIE
npoBoAa v wnaHru (Hanpumep, ceTeBom
Kabenb) Ha HanU4ue NOBpPeXAeHUN
(Hanpumep, crm6, TpeLwm HbIl, NOPbI) UNK
nsHoc. Mpubopbl ¢ noBpexXAEeHHbIMU
coeAuHNTesNIbHbIMU NPOBOAAMM, LWWNaHramMmm
unu gpyrumu gedektamMmum aKCcnnyaTmpoBaTtb
Henb3s.

B B b b

f Mepepn BbiNoniHeHMeM paboT ¢
3NEeKTPUYECKUMU AeTansaimMmu npuéop
OTKJIOUYUTb OT CeTM.

He akcnnyaTupoBaTb 6€3 NONHOM CUCTEMbI

& ¢unbTpoB (MeLoK ANnA nNbinu, GunsTp
TOHKOM OYUCTKU, PUNLTP oTpaboTaHHOro
BO34yXa, (hUNbTP INEeKTPOHUKN).

@ 3KCI'IJ1yaTVIPOBaTb TOJIbKO NMPU 3aKPbITOM
AWKKe OAna Nbinn.

He akcnnyatupoBaTth 6€3 BcacbiBalowero
& naHra.

% & f!j He otcacbiBaTb roprouve unu

B3pbiBOOMNacHble ra3bl, Nnapbl,

Nbinb.

He BcacbIiBaTb XUOKOCTMU.

He BcacbiBaTb ropsiime matepuanbl.

MpuGop akcnnyaTMpoBaThb TONMbLKO NoAa
Hag30poM.

Mpu ucnonb3oBaHuun B obnacTtu
MeAVLMHCKUX BCMIOMOraTeribHbIX CPeaAcTB
3aroToBKU U MaTepuanbl AOIKHbI ObITb
npeaBapuTenbHO NoAXOAAWMM 06pa3omM
OUMLLEHbI.

BB>bBDP

Ecnu nbinecoc ucnonb3yeTcs
ONSA yaaneHusi onacHbIX BeLwecTs,
ucnonb3oBaTh NoaxoasLme cpeacTsa

B
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JINYHOW 3aLUTbl, N03a6OTUTBLCS O

TOM, YTOObI OTPaGOTaHHbIN BO3AYyX
YTUNU3UPOBASICA COOTBETCTBYHOLUM
o6pasom. CooTBeTCTBYHOLWME TPeOOBaHUA
CM. B nacnoprtax 6e3onacHocTu.

@ 3anacHble YacTu u NPUHaANEeXHOoCTH!.

MpumeHeHne HeOPUTMHalbHbIX 3anacHbIX
yacTewn u getanen MoXeT NOBMUSATL Ha
6e30MacHOCTb 3KcniyaTauMu annapara.
Mcnonb3oBaTb TONMbKO 3anacHble 4acTu U
aetanu npousBogcTBa Renfert GmbH.

& MaTtepuansbl, onacHble Ans oKpyxatoLuen
cpenbl.
OnpepeneHHble MaTepuanbl MOryT
npeAcTaBnAaATbL ONacHOCTbL Ans
OKpyXaloLien cpeabl.
YTunusauusi nogo6HbLIX MaTepuanos
OOJXHa NPOBOAUTLCS B COOTBETCTBUMU C
3aKoHoAaTeNbHbIMU NMOSIOXXEHUAMM.

C.[JonyuweHHbIN NnepcoHan

Okcnnyataums u yxoa 3a Silent TS gOMmKHbI
BbINOMHATLCS TOMNbKO 0B6Y4YEHHbIM NEPCOHANOM.
MoapocTkn 1 GepeMeHHbIE XXEHLLNHbBI AOMKHbI
paboTaTb C NbIFIECOCOM TOMIBKO C NOAXOOALLMMMN
CpencTBaMM NIMYHOW 3aLnTbl, 0COBEHHO ecnun
paboTaloT ¢ onacHbIMKU BELLECTBAMM.

PeMoHTHbIE paboThl, HE NpUBEAEHHbIE B AAHHON
WHCTPYKLUWUN, B YAaCTHOCTUN NpoBepka TypOuHbI B
pa3obpaHHOM COCTOSIHUM, MOTYT NPOBOAUTHCA TOMBKO
nNpodeCcCnoHanbHbIMUN 3NEKTPUKAMMN.

D.lMoparotroBKka kK BBOAY B
akcnnyaTtauuio

D.1 lNoOdkno4YyeHUe K e bIMSI)KKe

Mpnbop noctaBnsaeTcsa ¢ COeAMHUTENBHBLIM Kabenem
C ABYXMOMOCHBIM LUTEKEPOM C 3aLLUTHBIM KOHTaKTOM
(cornacHo DIN 49441 unu NEMA).

B cTpaHax ¢ apyrumum LWTEKEPHbIMU CUCTEMAaMMU
Nprbop HY>KHO BBOAWUTL B AKCMNIyaTaLuio TOMbKO
nocne nepexoga Ha COOTBETCTBYIOLLYIO LLUTEKEPHYIO
cucTemy.

[MepeycTaHoBKa AOMKHA BbINOMHATLCA
npodeCcCnoHarnbHbIM 3rEKTPUKOM.

MoxHO nogKno4aTbCs TONMbKO K pO3eTKaM, KOTopble
NOAKMOYEHbI K CUCTEME 3aLLMUThI OT MaKCUMarnbHbIX
Harpy3ok. Mepen BBOOOM B 3KCMnyaTaumio

cneayet CBepUTb AaHHble (oMpMeHHON Tabnnykm ¢
XapakTepucTukamu permoHanbHON CeT HanpsXXeHus.

D.2 lNoodknroyeHue npubopa,
co3darouwie20 nbisib

[nsa nogknoyeHns npubopa, KOTopomy TpebyeTtcs
Mnblfiecoc, Ha 3agHen CTeHke npubopa HaxoanTcst
poseTka AN ABYXMNOMCHOrMO WTekepa € 3alMTHbIM
koHTakToMm (cornacHo DIN 49441 unn NEMA)

(N, cH1moK 4).

K annapatam ¢ HOMUHanbHbIM HanpshkeHnem 230

V u co wrencensHon poseTtkon no DIN 49 441
npunaraeTcs COOTBETCTBYIOLLAA LUTENCcenbHasi BUMKa
(cHumok 31). C noMoLLbio AaHHOTO LWTeKepa MOXHO
caenatb agantep Ans cneunduyHon ons AaHHoOm
CTpaHbl LUTEKEPHON CUCTEMBI.

& Takoi aganTep AOMKEH U3roTaBNMBaTb
TONbKO CNeunanucT-afeKTPOTEXHUK!
ApanTtep He AOMKeH NpepbIiBaTb CUCTEMY
3aWMUTbl OT MaKCUMarbHbIX Harpy3ok!

E. PemOHT

PeMOHT formkeH Npon3BoanTbLCS TONbKO
npodeccnoHanbHbIMU 3r1eKTPUKaMM 1 CePBUCHOM
cnyx6ow npoaasLuen Npudop upmel.

Mpw BbINOMHEHUN PEMOHTHbIX PaboT B 3aBUCMMOCTH
OT 0COBEHHOCTEN (PUMBLTPOB CrieayeT Nonb3oBaTbCs
CpeacTBaMM NIUYHON 3aLLmMTbl.

F. YKkazaHua no ytunmsauumm

F.1 Ymunu3ayusi pacxoOHbIX
Mamepuasios

MeLUkM 1 punbTPbl, HANOMHEHHbIE MbINbIO, a

Takke pUnsTpbl MOTOPa Y 3NEKTPOHUKM cnegyeT
yTUIM3NPOBaTb B COOTBETCTBMU C HOPMaMu A4S
OaHHOWN CTpaHbl.

B 3aBucnmocTn oT ocobeHHOCTEN JaHHOoro dounbsTpa
HeobXoAMMO MCNomb30BaTh NMYHbIE CPEACTBA
3aLUMUThI.

F.2 Ymunu3auyusi npubopa

YTunusaums npubopa AormkHa NponsBoanTbCs
crneumanbHbIM NpeanpustueM. HeobxoamMmo aTo
npeanpusiTe NPoMHGOPMMPOBaTb O BpeaHbIX ANs
300pOBbsi OCTaTkax B npubope.

F.3 Yka3aHue no ymunu3ayuu
onsi cmpaH EC

B uensx 3awuTbl OKpyxatoLlen cpeap,
npefoTBpaLLeHns 3arps3HEHNst OKpyXKatoLLen cpeapbl
1 ANS yrnyyleHUs NOBTOPHOIO MCMONb30BaHUS
cbipbsl (Recycling), EBponernckoi kommnccuen nsgaHa
AVIPEKTMBA, COrMacHO KOTOPOW 3feKTpuYeckme u
SMEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA OOMKHbI MPUHMMATLCS
Ha3ag ux npousBoauTenem — A opraHusaumm

NX YNOPAOOYEHHON YyTURN3aLmUm NN NOBTOPHOTO
NCMOMNb30BaHMS.

Bcnepacteume BbileckasaHHOTO, Npnbopsl,
0603Ha4YeHHble 3TUM CYMBOJSIOM, B Npeaenax
EBponevickoro coobLuiectBa Hemnb3si BbibpackiBaTb
BMeCTe C HECOPTMPOBaHHbIM BbITOBbIM MYyCOPOM:

ByabTe 0o6pbl NPOMHGOPMMPOBATLCS B OpraHax
BNacTu no mecty Baluero xuTenbcTBa o NpaBuibHOM
yTUM3aLUmm OTXOM0B.
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G.TexHun4yeckue
XapaKTepPUCTUKMU

CeTeBoe HanpskeHue: 230V, 50/60 Hz

100-120 V, 60 Hz

MoTpebnsemasn MOLLHOCTb BbITSKKU:
1400 W (230 V)
1400 W (120 V)
1000 W (100 V)

MakcrMarnbHasa xapakTepucTuKa NoaKmMoYeHUs:

po3eTkM Npubopa: 2000 W (230 V)
360 W (120 V)
500 W (100 V)

O6LLas MOLLHOCTb MPU NOAKIIOYEHWUN:
3400 W (230 V)
1800 W (120 V)
1500 W (100 V)

CeteBon BxogHon npegoxpanuTens (L, cHUmok 4):
2x 15 A (T)

YpoBeHb 3ByKoBOM Harpy3ku cornacHo DIN 45635
npy MakcumansHOM 06 bEMHOM TOKeE: 63 dB(A)

O6beMHbIN TOK MaKCUM. X:
3300 n/munyTy (120 V /230 V)
2900 n/muHyTy (100 V)

HwxHee gaBneHvne, Makcum. 20 kMMa [2,9 psi]
[MoBepxHOCTb hunbTpa TOHKOW OYMCTKU: okono 0,8 m?
O06bem MeLlka ans nbinu: okono 7,5 n
OnuvHa kabens: okorno 2 wm [78,74 gronmaj

MabapuTbl (BbiCOTa X LUMPUHA X FNyOMHA):
595 x 225 x 565 mm
[23,4 x 8,8 x 22,2 ptonmal
Bec (B NoOpoXXHEM COCTOSIHWUN): OKOMo 26 Kr

@ B03ayx03abOpPHMKOB:
BHYTpU:
CHapyXu:

32,5 mm [1,28 gronima]
40 mm [1,57 gronmal

H. AcknrouyeHue
OTBEeTCTBEHHOCTMU

Renfert GmbH oTknNoHSAET BCAKME NpeTeH3un no
BO3MeELLEeHMIO yiepba 1 oka3aHWIo rapaHTUNHbIX
yCnyr B CregyroLmx crnyvasx:

* ecri1 NPOAYKT UCMONb3YeTCA B UHbIX LiEssiX,
HEeXenu yKa3aHHbIX B MUHCTPYKLUU MO
aKcnnyaTaumm,

* eCcnu NpPoayKT 6bI1 KAKUM-NTM60 ob6pa3om
U3MEHEH — KpOMe onUucbiBaeMbiX B UHCTPYKUUU
no aKcnnyatauum N3aMeHeHUM,

* ecnu NpoayKT nogBeprancs PeMOHTY
HeaBTOPU3OBaHHOW CIy>0601 cepBUca unu c
ucnonb3oBaHUEM geTarie NPou3BoACTBa He
¢upmbl Renfert,

* ecrnv NPoAYKT HECMOTPSA Ha BUOUMbIe
HeAOCTaTKM B OTHOLWEHNN 6e30nacHOCTH
WUnu NnoBpexaeHusa npogornkaeT
3KcnyyaTMpoBaThbCA Aanblue,

* ecrniv NPOAYKT NoaBeprcs MexaHM4eckum
yaapam Ui ero poHAMu.

I. MapaHTUA

,»Ha momop Silent TS npedocmaensiemcsi
l 2apaHmus Ha 800 yacoe 3kcrslyamayuu
(epems pabombi MOomopa).

Mpu Hagnexawen akcnnyaTtauun Renfert
npegoctasnset Ha Silent TS rapaHTUIO CPOKOM Ha
3 ropa.

[apaHTKsi He pacnpocTpaHsieTcs Ha aeTanu,
NnofBePKEHHbIE eCTECTBEHHOMY U3HOCY (Hanpumep,
dunbTp, MOTOP, U T.4.).

lapaHTust He OeNCTBYET B Crlyvae HeHaanexallero
NCMNOMNb30BaHUs, NPY HEBLIMOMTHEHUW UHCTPYKLN
Mo 3KCnyaTaLmmn, YUCTKE, YXOOy U NOLKIHOHEHNIO,
B Crlyvae peMoHTa COOCTBEHHbIMW CUaMu I
PEMOHTa HeaBTOPU30BaHHbIMKU hrpMamu, nNpu
NCMNONMb30BaHUN 3anyacTen Apyrux NpovM3BoauTenen
1 B Criyqae He JOMYCTUMBIX C TOYKM 3peHunst
WHCTPYKUMM MO 3KCMryaTaumuy BMeLLaTenbCTB.
[apaHTUiiHbIE YCNyT HE ABNSAOTCA NOBOAOM A4S
NPOANEeHNs rapaHTUn.

Bo3MOXHbI U3MEHeHuUs

RU -12-



Silent TS (Y1 L> )

No. 2921-0050 / 2921-1050
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Ersatzteilliste « Spare parts * Pieces de rechange
Pezzi di ricambio * Piezas de recambio * Cnucok 3anactbix yacten Renfert
Nr. 2921-0050 / 2921-1050

0209 21-9510 A




Bei Ersatzteilbestellungen bitte die ARTIKELNUMMER und die SERIENNUMMER des Gerétes sowie die gewlinschte
POS-Nr. angeben.
When ordering spare parts please state the ARTICLE NUMBER, the SERIAL NUMBER and the requested POS-NO.

Pour la commande de pieces de rechange indiquer s.v.p. le REFERENCE-NO, le NUMERO DE SERIE et le POS-NO.

Per eventuali ordini dei pezzi di ricambio, Vi preghiamo di aggiungere sempre il CODICE D'ARTICOLO, NUMERO DI SERIE

et il POS-NO della posizione da Voi richiesta.

Al pedir piezas de recambio, rogamos indicar: ARTICULO-NO., NUMERO DE SERIE al igual que el POS-NO de posicién

deseado.

Mpu 3aka3e 3anacHbIX YacTen npocsbba ykazate HOMEP APTUKYIA (KO[) n HOMEP CEPUW annaparta, a Takxe
xenaembii HOMEP MO3ULINN.

Position DEUTSCH ENGLISH FRANCAIS

1 Staubbeutelset fir SILENT Set of filter bags for SILENT Jeu de filtres de rechange pour SILENT

2 Abluftfilter Set Exhaust filter set Jeu filtre air sortant

3 Staubbehalter Dust retainer Récipient pour la poussiere

4 Luftfilter Elektronik kpl Electronics for air filter complete | Eléctronique compléte pour filtre air

5 Feinfilter Set Fine Filter Set Jeu filtre fin

6 Abluftlabyrinth 2921 Exhaust air labyrinth 2921 Labyrinthe air sortant 2921

7 Saugschlauch Suction Hose Tuyau d'aspiration

8 Frontblende oben Upper front cove Ecran frontal supérieur

9 Frontblende unten Lower front cover Ecran frontal inférieur

10 Kleinteilset Silent Hardware Silent Petit materiel de montage pour Silent

11 Dichtungssatz Silent Set of joints for Silent Bagues d'étancheité p. Silent

12 Motoreinheit Motor unit Unité moteur

13 Schlauchstutzenadapter Adapter for hose connection Adaptateur p. raccord d'aspiration

14 Y-Adapter Y-junction Adaptateur en forme de Y

Position ITALIANO ESPANOL PYCCKUMN

1 Kit di sacchetti per aspiratore | Juego de sacos de polvos p. SILENT | Komnnekt mewwkoB Anst nNbinu,
SILENT SILENT

2 Kit filtro aria di scarico Juego filtro aire de escape KomnnekT dpunesrpoB oTpaboTaHHOro

BO3ayxa

3 Recipiente per la polvere Contenedor por el polvo PesepByap ans nbinu

4 Elettronica completa per filtro | Electronica completa p. filtro aire OrneKTpoHUKa BO3AYLIHOIO unbTpa
aria B KOMMMEeKTe

5 Kit filtro fine Juego elemento filtrante fino KomMnnekT pnunsTpoB TOHKOW O4NCTKM

6 Labirinto aria di scarico 2921 Laberinto aire de escape 2921 BbITs>kHOM NabupuHT 2921

7 Tubo di aspirazione Tubo de aspiraciéon BcacbiBatoLwmi wnaHr

8 Schermo frontale superiore Pantalla frontal superior ®dpoHTanbHasi 3acnoHKa BepXHAA

9 Schermo frontale inferiore Pantalla frontal inferior DpoHTanbHasi 3aCNoHKa HUXKHSSA

10 Kit di minuteria per Silent Juego de piezas pequefias p. Silent KomnnekT menkux getanen Silent

11 Kit di guarnizioni per Silent Juego de anillos de junta p. Silent KomnnekT npoknagok Silent

12 Blocco motore Unidad Motor MoTop B c6ope

13 Adattatore per raccordo Adaptador manguito de aspiracion ApanTtep Ang WTyLEepOB LUMAHroB
aspirazione

14 Adattatore ad Y Adaptador en'Y Y-o6pasHbii agantep




EG-Konformitatserklarung DE

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Germany
Hiermit erklaren wir, dass das Produkt

Silent TS

allen einschléagigen Bestimmungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

2006/42/EG (Maschinen-Richtlinie)

2006/95/EG (Niederspannungsrichtlinie)

2004/108/EG (EMV Richtlinie)

Folgende harmonisierte Normen wurden angewendet:

EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

Bevollmachtigt fur das
Zusammenstellen der
technischen Unterlagen:

TE Ll

Tilo Burgbacher;
Leiter Konstruktion und Gerateentwicklung

Hilzingen, 07.01.2010

EC Declaration of conformity EN

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Germany

Herewith we declare that the product

Silent TS

is in compliance with the relevant requirements in the
following directives:

2006/42/EC  (Machinery safety)

2006/95/EC  (Low voltage equipment)
2004/108/EC (Electromagnetic compatibility)

Harmonized specifications applied:

EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

Authorised to compile the
technical documentation:

T= Ll

Tilo Burgbacher,
Engineering Director

Hilzingen, 07.01.2010

Déclaration de conformité CE FR

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Germany

Par la présente, nous certifions que le produit

Silent TS
est conforme a toutes les prescriptions applicables aux les
directives européennes suivantes :
2006/42/CE (relative aux machines)
2006/95/CE (relative aux basses tensions)
2004/108/CE (relative a la compatibilité électromagnétique)

Normes harmonisées appliquées:

EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

Mandataire pour la
composition de la
documentation technique:

TE Ly

Tilo Burgbacher;
Chef du bureau d’études

Hilzingen, 07.01.2010

Dichiarazione di conformita CE IT

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Germany

Con la presente dichiariamo che il prodotto

Silent TS
e conforme alle seguenti direttive europee:
2006/42/CE (direttiva macchine)
2006/95/CE (direttiva bassa tensione)
2004/108/CE (direttiva compatibilita elettromagnetica)

Le seguenti norme armonizzate sono state applicate:

EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

Mandatario per la
composizione della
documentazione tecnica:

7B Ly

Tilo Burgbacher,
Capo reparto costruzione e sviluppo apparecchi

Hilzingen, 07.01.2010

Declaracion de Conformidad CE ES

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Alemania

Por la presente declaramos que el producto
Silent TS

con las disposiciones pertinentes de las siguientes

directivas:

2006/42/CE (Directiva de Maquinaria)

2006/95/CE (Directiva de Baja Tension)

2004/108/CE (Directiva de Compatibilidad Electromagnética)

Se ha cumplido con las siguientes normas armonizadas:
EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

Persona autorizada para
elaborar el expediente
técnico:

TE Ly

Tilo Burgbacher;
Director de Construccion y Desarrollo de Maquinaria

Hilzingen, el 07.01.2010

Jexknapauuna o cootsetcTBun EC RU

Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Tepmanua
HaCTOﬂLLlMM Mbl 3aABAEM, YTO NPOAYKT
Silent TS
COOTBETCTBYET BCeEM CrneunasibHbIM MONOXKEHUAM Crieayrowmx
ANPEKTUB!:
2006/42/EC  (OupexTvBa B OTHOWEHUH MALLMH)
2006/95/EC  (OupexTvsa B OTHOWEHMH 3NEKTPUUECKOTO 0BOPYA0BAHHA B
npenenax onpeaeneHHbIX rpaHuL HanpaxeHua)
2004/108/EC (OupexTvsa B OTHOWEHMH 3NEKTPOMATHUTHOM
COBMECTUMOCTH)
Cﬂeﬂy}OLLl,Vle rapMoOHU3MpOBaHHbIE CTaHAaPThI ObI/IX BLINOSIHEHb!:
EN ISO 12100-1:20083, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006
OTBETCTBEHHOCTbL 3a
COCTaB/IEHNE TEXHUYECKOW
NOKYyMeHTaLun:

T= Ll

Tuno bypréaxep,
PykoBoanTenb KOHCTPYKTOPCKOro oTaena

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH

XunbumHreH, 07.01.2010
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Silent TS
ROFBEHICE T D, TRTCOLUFRECHEELTLET,
2006/42/EC  (#H&H4)

2006/95/EC  (EE&4
2004/108/EC (BRESMmIIER4)
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EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

Hans Peter Jilg
c/o Renfert GmbH
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Renfert GmbH, Industriegebiet, 78247 Hilzingen / Germany
A= 2 HMZoll tholl St 20| AL T
Silent TS
2(2) thE XEe & eHds F4UCH
2006/42/EC  (ZIAIER| 7to| =&tQl)
2006/95/EC (MXQf 7tol=2tel)
2004/108/EC (M Xtut = FHd 7to| =2tol)

LS e®st 0| HEEUSLICH

EN ISO 12100-1:2003, EN ISO 12100-2:2003, EN ISO
14121-1:2007, EN 61010-1:2001, EN 61326-1:2006, EN
61326-2-2:2006

A Hans Peter Jilg
[ c/o Renfert GmbH

Tilo Burgbacher,
JI718A IWLRT

=2l Hilzingen, 20104 01€ 07€







Hochaktuell und ausfiihrlich auf ...
Up to date and in detail at ...
Actualisé et détaillé sous ...

Aggiornato e dettagliato su ...
La maxima actualidad y detalle en ...
AKTyanbHO 1 noapooHO Ha ...

www.renfert.com

Renfert GmbH ¢ Industriegebiet « 78247 Hilzingen/Germany
oder: Postfach 1109 « 78245 Hilzingen/Germany

Tel.: +49 7731 82 08-0 « Fax: +49 7731 82 08-70
www.renfert.com ¢ info@renfert.com

A
e e t Renfert USA « 3718 lllinois Avenue ¢ St. Charles IL 60174/USA
T —— Tel.: +1 6307 62 18 03 » Fax: +1 6307 62 97 87

www.renfert.com ¢ info@renfertUSA.com
Ideas for dental technology USA: Free call 800 336 7422



